A—EN @R 183,'ruc Anatole France - B’ 417 - 39464 Lomme Cedex - T€1.0320095434 - Télécopieur 1320922114
Code APE 3113 -5 A au cupital de | 000.000 F - Siret 339 232 843 000 18

MARQUE :TOYOTA REFERENCE : 2896 R

TYPE : COROLLA 3 ET S PTS MR : 1340 kg D= 7.60 kN

ANNEE : Mars 2002 MS : 55 kg CLASSE : ASOX
NOTICE DE MONTAGE :

- Kit de montage ( voir schéma de montage ) :

Un attelage composé d’une partie principale, d’un sac comprenant : notice de montage ; sachet de
visserie détaillée ci-dessous ; quille référence A243R ; cache boule et faisceau électrique 7 broches.

Visserie de montage : { voir schéma de montage ) :

EnA : 4vis H.,'M 12 x 40, 8.8 + 4 rondelles plates M 12 x 30 + 4 rondelles freins M 12

EnB: 2visH, M 10x50, 8.8 + 2 écrous soudés sur tige M 10 + 2 rondelles plates M 10 x 30 +
2 rondelles freins M 10.

EnC: lvisH, M6x30,88+ 1rondelles plates M 6 x 30 + 1 rondelles freins M6.
EnD:2visH, M 12x70, 8.8 + 2 écrous H, M 12 nylstop + 4 rondelles plates M 12x30

Montage de I’attelage :

Dans les passages de roues sous les pointes, retirer les 2 vis téte de 8mm ensuite sous la voiture
retirer les 6 clous plastiques.

Démonter le garnissage intérieur du coffre, Ienjoliveur de serrure tenu par 2 vis téte 10 mm, les
cotés plastiques tenus par 2x2 vis téte 10mm. Dégrafer la moquette de coté.

Retirer a I'intérieur du coffre contre la face arriére 4 écrous de 10 mm a I’aide d’une douille longue
creuse.

Insérer la visserte correspondante en A, B et C, Vérifier la position de I’attelage et monter sans
serrer.

Monter le support faisceau, le faisceau électrique et la quille.
.. . .. il o y ~ ATt
Vérifier le niveau et le positionnement et serrer Uensemble de la boulonnerie aux couples de serrages

n
r'
préconisés en A, B et D.

IMPORTANT :

La capacité de traction de | © attelage est égale au poids maximum autorisé par le constructeur
du véhicule. Vérifier le couple de serrage de la boulonnerie aprés 100 km de traction.

L.B. LE 27/06/02



ﬁ

TYNYNYVYINodg 00T 90" 10 J
IYSTA| UCTIERID OUBQL

3P 2JqED 9] IIY20I20¥ B IN9LIIUT INJI0 39 oFv[enw,] Ins uWOIILXIJ ¥]
¥ 1198 neeoste] 11oddns up inejrpddas Fuorqno noly o7 HAOYVINIY

ﬂl

)
d 9687 ‘dHY

VTTOHd0D VIOAOL

91110098

4010y ) A

Igjpow ¥ InioY

ol

i

1

Nep Iy

8

01

§

g

ADVINOW Hd YIWHHOS

\_ $98100091d aberres op serdne) \




